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Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30 de Setembro de 2019, do 
Segundo Período Legislativo - Sessão nº 33 

Aos trinta (30) dias do mês de setembro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 
iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima que dando 
início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas Vereadores e 
Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a Professora Fabiana 
Machado e também os ouvintes da Rádio Municipal. Nos expedientes do Poder 
Executivo não havendo matérias, na forma regimental, foi realizado o intervalo de 
quinze (15) minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no Expediente do 
Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 
Vereadores da Bancada Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; 
Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do 
Partido Humanista da Solidariedade (PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e 
Vereador Zenildo Silveira Farias e do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) 
Vereador Domingos Soares da Silva e a Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em 
continuidade, foram distribuídas e terão deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 
174): Ata nº 1237 da Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da 
Sessão Ordinária nº 1230 do dia 19.09.2019 e também foi lido o Edital nº 4, de 
27.09.2019, convocação para audiência pública para deliberação do Projeto de Lei nº 
20, que elabora as diretrizes da Lei Orçamentária 2020. Foram deliberados pelo plenário 
(os autores dispensaram a palavra e postos em discussão e votação foram aprovados à 
unanimidade): Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 12, de 23.09.2019, emitido de forma 
favorável o PL nº 17; Projeto de Lei nº 17, de 27.08.2019, que altera Incisos IV e V do 
Art. 7º da Lei Municipal nº 663, de 15/04/2011, e Incisos I e II, e Parágrafo único do Art. 
7º da Lei Municipal nº 665, de 06/05/2011, que dispõe sobre a concessão de Vale 
Alimentação aos servidores municipais do Poder Executivo e dos Conselheiros Tutelares 
e insere disposição acerca da participação do Servidor/Conselheiro; Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 13, de 23.09.2019, emitido de forma favorável o PL nº 18; Projeto de 
Lei nº 18, de 27.08.2019, que altera o Art. 1º e acresce Parágrafo único na Lei Municipal 
nº 398, de 24/04/2003, que regulamenta no âmbito municipal o disposto no Art. 37, X 
da Constituição Federal e, fixa data base para a revisão geral anual de vencimentos dos 
Servidores Municipais e subsídios dos Agentes Políticos bem como proventos e pensões 
dos Poderes Executivo e Legislativo; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 14, de 

23.09.2019, emitido de forma favorável o PL nº 19 e, Projeto de Lei nº 19, de 
11.09.2019, que altera dispositivo da Lei Municipal nº 541, de 19/10/2007, que dispõe 
sobre Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município de Quevedos. Não havendo 
outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 
203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras matérias 
para deliberação do plenário, passamos o pequeno expediente onde temos dois (02) 
Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos onde passo a 
palavra o primeiro Vereador inscrito Jandir Arend: quero cumprimentar o Presidente 
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da Casa Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o 
Celso - Diretor dessa Casa a Professora Fabiana se faz presente e os ouvintes da Rádio 
Municipal. me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um agradecimento a Secretaria 
de Obras pelos vários pedidos que a gente tinha aqui nessa Casa aqui a tempos e que 
alguns já foram feitos como lá no seu “Dandão” onde o transporte escolar que passa ali 
todos os dias lá estava difícil mas foram lá e arrumaram, ficou muito bom; também ali na 
entrada do seu Vando Fialho e essa já estava de aniversário mas agora conseguiram 
fazer, ficou bom e aí até queria pedir ao Secretário que de São Sebastião até a entrada do 
Vando está uma beleza a estrada que eles arrumaram ali, ficou bom mas do Vando até a 
descida do seu Laureano que aonde que cruza o transporte escolar passa todos os dias, 
ele vem até o seu Getúlio ali, ali está em péssimas condições e pelo que eu conheço ali 
não adianta passar a patrola, tem que colocar material porque é muita cabeça de pedra 
ali, então, se for possível arrumar meio logo ali; também um bueiro que foi pedido para 
dar, aumentar um pouco ali em frente do seu “Zé Timóteo” e   colocar mais dois tubos ali, 
ficou boa entrada ali para ele então quero agradecer esse serviço aí a Secretaria de Obra; 
também tenho pedido de providência do seu Armando Trindade ali na Figueira, dono da 
cancha de bocha ali, então no fim de semana o pessoal vai lá jogar uma “bochinha”, se 
divertir ali e ele ficou, fizeram um bueiro ali entre a cancha e a entrada que tem na 
residência dele mas ficou um buracão aberto ali, teria que ir lá e quando chove enche de 
água fica dias com bastante água, ali junta mosquito fica um “fedorão” ali então se for se 
for possível ir lá colocar mais uns tubos ali até para melhorar o estacionamento dele em 
frente à concha pois maioria dos carros que ficam ali no meio da rua ali, então se for 
possível arrumar ali para ele esse bueiro ali; também um pedido já feito a tempos aqui e 
que não foram concluídos que é lá na dona Matilde para colocar em pedregulho na 
entrada da sua residência pois ela é uma pessoa idosa, dias de chuvas o carro para sair 
de lá é muito ruim porque a grama então esse pedido faz tempo que estão aguardando 
que a Secretaria de Obras vá arrumar e também no seu João Dilmar lá nos Baggios, lá do 
Estaleiro, da Volta do Estaleiro também está esperando, faz tempo o seu Diomero Dias ali 
nos Dias aqui não de repente foram arrumar hoje lá mas estou reforçando aqui o pedido 
que não foi feito; é lá no seu Nilson Cechin também arrumaram a entrada ali até um 
pedaço ele ficou bem bom mas até a sua casa não foi lá arrumar onde ele pediu; também 
pedido já feito aqui nessa casa para ir lá trocar o “bico” de luz na casa do seu Américo 
Schallemberger que colocaram lá e queimou o “bico” em seguida e foi feito vários 
pedidos já até pela colega Solanja aí e ele até hoje não foram lá colocar o “bico” de luz, 
trocar para que ele tem a iluminação lá na sua residência. Hoje fui fazer um transporte lá 
para o Alto Toropi e passei lá no trevo que já tem vários pedidos aqui e a gente sabe das 
colegas Rita, do nosso colega ali o Vereador Zenildo mas realmente aquele trevo lá 
deviam dar uma atenção porque lá está atirado, lá não tem nada, tem umas plaquinhas lá 
caindo que marca alguma coisa mas o trevo está dá para cruzar direto por cima lá, está 
vergonhoso até e é a entrada aqui do nosso município eu acho que eles poderiam dar 
mais atenção para aquilo lá e arrumar e, por o hoje era isso meu muito obrigado. 
Segundo e o último Vereador inscrito Vereador Hélio Menezes passo a palavra: 
cumprimento do Presidente da Casa colega Vereador Alcemar Silveira de Lima, demais 
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colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana que nos dá honra da presença e 
os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de agradecer e parabenizar o seu 
Admar Nickel, Secretário Municipal de Obras, pela construção do muro cemitério 
municipal pois está ficando muito bom, inclusive foi uma solicitação minha que fiz nesta 
tribuna a umas duas (02) sessões anteriores, eles estão inclusive reformando a parte 
antiga no muro e colocando os apoios porque o muro estava querendo cair ali e então 
agora só falta, estão rebocando também inclusive, só falta fazer ali o passeio ou colocar 
uma grama como eu falei daí então ali ficaria pelo menos a frente ficaria bem bonito e eu 
sugiro também que se faça uns passeios ali no interior para que as pessoas não 
construam os túmulos ali, é fácil acesso principalmente a parte nova ali e tem que fazer 
uma ruazinha pois seria importante também e gostaria também de parabenizar A 
Diretoria da Paróquia Nossa Senhora dos Remédios e a comissão de construção da Igreja 
Matriz pela colocação das duas (02) torres das torres da Matriz, ficou muito bonito e  
acho que comunidade está de parabéns realmente com cartão postal e acho que 
Quevedos realmente agora tem uma igreja matriz, que realmente é a altura do nosso 
município, de nossa comunidade e também parabéns aos pedreiros, a Diretoria ao nosso 
pároco local e toda a comunidade; gostaria também de pedir um fazer um pedido de 
informação em relação ao processo licitatório do calçamento da Rua Arlindo Rodrigues 
da Luz onde segunda tinha falado com Secretário de Obras e ele me disse que estaria 
andamento processo cartório para calçamento desta rua, então, já que o nosso Deputado 
Pedro Westphalen vai estar aqui no sábado, dia cinco (05) eu gostaria de pedir para os 
colegas do Partido nos dessem um apoio aí para nós fazer um pedido em nome da 
Bancada de recursos, uma emenda orçamentária, onde eu já havia comentado com ele no 
valor de duzentos mil (R$ 200.000,00), onde nós temos também a Santa Amélia para 
fazer o calçamento, término do calçamento então esse recurso seria muito bem-vindo 
visto que Prefeita já está pensando em calçar estas duas (02) ruas e então que a gente, 
que os colegas se empenhassem junto com Deputado de nós fazermos um pedido acho 
que no nome da Bancada que teria mais ter mais força e seria isso, meu muito obrigado a 
todos. Considerando que todas as manifestações e solicitações são importantes, 
informamos que todas serão encaminhadas seus destinatários e assim cumprida a pauta 
e Ordem do Dia, não havendo nada mais a ser tratado encerro esta sessão ordinária e 
marco a próxima para o dia sete (07) de outubro, segunda-feira, às dezoito (18) horas 
neste Plenário Vereador Antero Braz Peixoto, agradeço a todos os Vereadores e 
Vereadoras, também agradecer a visita Professora Fabiana que nos visita na sessão e a 
todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos. Os trabalhos ao final da sessão 
foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, secretariados pelo Ver. Rafael 
Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Rafael 
Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse digitada a presente ata que, após 
deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
 


